



Следователями возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины в Усть-Донецком районе



Семикаракорским межрайонным следственным следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения жителя Усть-Донецкого района Ростовской области по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 21.08.2016 мужчина, 1978 года рождения, в ночное время вышел из одного из домовладений на ул. Строителей в х. Пухляковский Усть-Донецкого района Ростовской области, где находился в гостях. Позднее 01.09.2016 его тело было обнаружено в земле на территории земельного участка, находившегося на той же улице, с телесными повреждениями в виде колото-резанных ран на теле и черепно-мозговой травмы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Следствием установлено, что в совершении данного преступления подозревается 38-летний Горлов Александр Александрович, который нанес погибшему несколько ударов металлическим прутом по голове, а также ножом в область груди и шеи. Место его нахождения в настоящее время неизвестно.

Гражданам, которые обладают информацией о местонахождении подозреваемого, просьба обращаться в Семикаракорский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета РФ по Ростовской области по тел. 8(86356) 4-61-49, или в ОМВД России по Усть-Донецкому району по телефону 8(86351) 9-11-48.

09 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1065947>